

133. 耶穌解釋.....每天生活在榮耀的領域

2015 年 9 月 16 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語面前

在完經過一段時間的敬拜之後，他告訴我他想和我說話，所以我來到我電腦和他說.....

“歡迎回來。”

哦，主啊，請按我到您的心。

“你一直都在這裡？”

為了保持清醒並專注於你而戰鬥。

“好吧，幹得好。我們在這裡，我愛你。”

我也愛你，甜蜜的耶穌，永遠永遠。哦，我多麼希望我能永遠愛你。

“我也是。”

那是禮物不是嗎？

“確實如此。”他的眼中閃爍著光芒。

耶穌，請給我無盡的崇拜你的禮物？

“哦，這樣的要求讓我的心臟昏昏欲睡。你必須放棄所有創造的東西，使其足夠自由，與我在那個級別上。那些願意將自己的依戀傳遞給人們的思想，他們如何看待人類，他們在食物和娛樂中享受 – 對 那些人全世界都已死去，如果他們追求的話，我可以給予這份禮物。”

這似乎對我來說，主啊，有這樣的人像這世界。我知道甚至以西結和我在不同的時間都有這種感覺。

“好吧，有.....但是他們沒有要我，而且如此被我吸引，他們說出了這種願望。或者甚至考慮問它。”

但為什麼呢？

“你為什麼這麼想？”

他們感覺不值得？

“這是其中的一部分。但部分原因是因為他們從沒想過會有這樣的禮物。我在這裡告訴他們可以。”

主啊，你是認真的還是在切線上走出了？

他深深地嘆了口氣，他說.....

“你覺得怎麼樣，克萊爾？”

我去了聖經承諾，得到了聖靈，並認為我真的想確保這是主。

這是你！

“所有提出要求的人都可以獲得不斷思考我的善良的禮物。然而，涉及一定的成本。他們必須脫離世界所能提供的舒適。”

嗯.....就像傳統的古老基督徒一樣，你是說，就像卡斯伯特晚上站在海裡保持清醒和祈禱一樣？水獺來替他保暖。

當我對他說這話時，我決定'我要確定是我聽說過的 Cuthbert，他和水獺站在海邊。當我上網時，只是為了仔細檢查並確保它是 Cuthbert，我將我的主頁設置為我最喜歡的景點之一，其中有一些風格。它所說的是：

凱爾特人是天生的沉思者和隱士，他們尋找崎嶇的半島或隱藏的林地空地，以便與上帝獨處。

哇。當我聽到這個消息時，我的心只是.....嘆息！...有點暈倒，因為這就是我們在山上待了五年的全部理由 - 過更簡單的生活，更接近主。

所以，我說，'主啊，當我們住在山上時，這就是我想要的！自由地祈禱和思考你的善良。這麼確認！'

“現在不要在切線上跑 - 我不會把你送回山上。”

Awww

“我只是告訴你那些相信的人有什麼可用。你必須有信心，而不是工作。換句話說，這不取決於你，我的愛。這是恩典，取決於我。卡斯伯特這樣做的唯一原因是他可以和我在一起;他的慾望是如此尖銳和灼熱，想到睡著和失去我的意識對他來說是令人憎惡的。你明白嗎？”

哇。

“是的，哇。他與我有聯繫。”

他與你有聯繫，主啊 - 他不想睡著了？

“是的，出於習慣，他肯定是。”

哇.....你能想像嗎？只是想像它是無法理解的：去探望全能善良的上帝，偉大而有力的一個人的無限善良，去研究那個並實際看到和體驗它！而且不想去睡覺！並竭盡全力不要入睡？多麼靈魂啊！

“是的，對那些相信的人來說，還有一些難以想像的榮耀高度。關鍵的是 信念，不是工作的。
”

但是，如果你相信那麼你將以一種敏感的方式安排你的生活並回應恩典。有時甚至會根據你的需要做暴力並需要完成它？

“是的，但同樣，關鍵仍然是信仰。你必須相信我是那些努力尋求我的人的悔改者。希伯來書 11：6

但你們不要求我們，我們願意為自己屬肉體的本性做暴力，否認自己的睡眠，食物和安慰。或者那隻是禁慾主義？

而且，我查閱了禁慾主義的定義：

嚴厲的自律和避免一切形式的放縱，通常是出於宗教原因。

但是，禁慾主義本身就可以成為目的，而且這也不好。任何事情的結束都應該始終是主和他的榮耀，並順服他。但是，有些人在切線上走了，他們認為過一種禁慾主義的生活會讓他們更加聖潔。但是，如果它不是上帝的意志，那就不會讓它們更加聖潔 - 它只會讓它們變得驕傲。因此，在所有這些中記住這一點非常重要。

“如果你全心全意地尋求我，你會找到我。克萊爾，我的愛，我想填補你。你明白嗎？這不是我拒絕給你的東西，因為你的表現水平很低。不，我渴望全心全意地填補你，親愛的女人。”

那麼，什麼當在路上，主啊？

“你真的希望我回答這個問題嗎？”

你知道我要這樣，主啊。

“只是？你對世界的關注。”

我想了一會兒，我想.....好吧。比如？

“我該吃什麼，我該穿什麼.....”

主啊，我無法與之相關，我看不出所有這些關注。似乎更像是我一直在尋找方法來削減生活中沒有必要的東西。所以我會有更多的時間陪伴你，事情會更精簡。而且，在我記錄它之前，我把它讀給了我的丈夫，他說，“我能看到它 - 你一直在談論食物！”（笑）我想，'呃，哦 - 我是瞎子。我有一個盲點。

無論如何，我告訴了主 - 我沒有看到所有這些當務之急思慮。這更像是我不斷嘗試將事情從我的生活中剔除。

他繼續說句並說.....

“.....並且找到捷徑來完成這些事情而不必花時間。但即使這樣也會產生麻煩，因為你必須教導和監督他人。如果你不需要那些東西甚至不考慮它們會有多好？”

好的，但是現在我們談論的事情就像木柴一樣？

“不，我不是指出必需品。我指的是多餘的東西。”

主啊，你能給我一份清單嗎？但現在，在這裡，我正在撫摸我的貓，我非常愉快地分心.....而且我心裡想，'你是說那個意思嗎？撫摸我的貓嗎？

“你知道你的貓比你更善於考慮我嗎？”

不！

“我會騙你嗎？”

不，你不會騙我。

“那麼考慮一下，他們不會編織，他們不會旋轉或考慮他們晚餐會吃什麼，想要一些不同的東西，你知道他們的菜單有點多樣化。不，他們吃飯，睡覺和思考。他們的思想很簡單，就像孩子一樣 - 所以他們能夠進入一個意識到我的地方，你複雜的心態在這一生中不允許你。

“只是因為你聽不到他們的想法並不代表他們是愚蠢的！在天堂裡轉動和跟隨我們的花怎麼樣？它們甚至不是動物，但是我們和我們都知道。如果沒有對我的認識，所有的創造如何呻吟？

“（順便說一句，在羅馬書 8:22 所有創造中都發現了聖經呻吟。）他們不是密集或虛幻的 - 你是。”

哇。我們是你創作的最高榮耀，我們是“密集而虛幻的”？

“那就對了。由於您對事物運作方式的認識和智慧的提高，您往往會分散注意力於生活的細節。但它們很簡單，就像孩子一樣。而且他們被吸引到我身邊要容易得多.....他們幾乎沒有什麼可以思考和質疑的。而人類在追求知識和力量的過程中，已經污染了他的思想，以至於他在日常實踐中一百萬英里遠離我。”

“這就是為什麼更多原始文化比現代世界更接近精神世界的原因。被稱為工業國家。然而，他們的智慧僅僅是海市蜃樓.....因為他們生活中最重要的事情被忽視了。因此，在最後的分析中，看到自己非常聰明的人，對於那些對他來說最重要的事情，即他永恆的居所，至少一無所知。

”

如果一個人獲得了整個世界但是失去了他，那麼這對他有什麼好處？非常自己的靈魂？馬可福音 8:36

哇，主啊。這很深。

“是的，我的愛，是的。因此，世界上被嘲笑得最多的人是最接近我的人。在這一類別下，無家可歸者，本土文化，那些拋棄世界過著原始生活的人，就像隱士一樣 - 也就是說，如果他們為了我而放棄世界，不是因為他們不再想要參加，或者他們是懶。這裡有兩種類型：那些因痛苦而無法發揮作用而放棄世界的人，以及那些運作良好但卻選擇了更好的部分的人。 ”

但是，如果讓別人落後而不為社會做出貢獻呢？

“這是一個呼喚，我的愛。這不是你自己的事;這是我打電話給你的東西。因此，愛和為人類祈禱是莊嚴的責任。 ”

“我們將在此更多地發言。我只是想把這些想法植入你的心裡。我知道你的心，克萊爾，我創造了它。我知道你生命的時代。我知道你最渴望的是什麼。現在，照顧託付給你的羊群，思考我的榮耀。隨著你越來越多地對自己創造的世界充滿了感情，我將向你們展示越來越多的榮耀領域。 ”

“對於你們所有人，我的新娘們，要確保生活在獨自和簡單的生活中。一個非常具體的電話。如果你沒有被我邀請，那就是災難！所以，不要犯錯誤，因為你覺得它太神聖了。不，對你來說，唯一的聖潔生活就是順從我已知的意志和生命中的狀態。 ”

“然而，我們將在另一個時間更多地談論這個生命。與此同時，當你了解到越來越多的方法來收拾你的肉體並將你的生命和時間交給我時，我的祝福就在你身上。 ”

而且，我只想對此加以嚴肅的警告：我差不多 70 歲了現在，我知道荒野中的生命是什麼樣的，我知道渴望那種沉思的生活是什麼感覺，在這種生活中，上帝和簡單，簡單的存在就是一切。

我們過著那種生活 - 我們生活了五年。但是，當我們這樣做時，我們並沒有完全擺脫與世界的糾纏。這是一個呼喚。

我不得不說，有時我們會看到一些我們認為是神聖的東西。我們認為，如果我們這樣做，我們將更加聖潔，或者我們會更加悅納被主。但是，事實並非如此。我們不能選擇我們自己的聖潔方式 - 我們需要被提交給主。我們需要受聖靈的引導。

當我們做出選擇時 - 比如禁食。我們需要知道，主是我們禁食的意志。因為，有人可以自己禁食進入瘋狂狀態。我所知道的很多人已經進行了 40 天的禁食，或者其他非常嚴格的禁食，這使他們處於危險之中 - 他們在咆哮的一側，而不是在聖潔的一側，從它出來了一點。因為這是他們選擇做的事情，更多的是基於驕傲和他們自己的觀點而不是服從主。

當你順從上帝禁食時，他會緩和禁食，以便它對你健康：在精神上，精神上，身體上和情感上。但是，你可以在精神世界中進入精神世界，使你與現實失去聯繫 - 這也不好。主希望我們停止，他不希望我們失去理智。

所以，這只是一個謹慎的事情，尋求看起來神聖或聽起來神聖的東西 - 但不適合我們。這不是我們生活的季節，對我們來說，這不是他的選擇。我們應該永遠屈服於他的智慧，而不是我們自己。當我們屈服於自己的時候，它就會成為偶像 - 你知道主對偶像崇拜所說的話。

主保佑你們所有人，我希望這種教導對你們是一種祝福。它確實打開了我的心靈，我很想看到主在未來幾天和幾週內所說的話，如果他當時提出來的話。

上帝保佑你，心靈居民。謝謝你的聆聽。正如我們為你祈禱時，為我們禱告。